

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

Praha, 19. 10. 2022

V Nymburce proběhne „Přehlídka středních škol a učilišť“

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25
170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Na čtyři desítky středních odborných škol a učilišť a zaměstnavatelé z Nymburska a okolí se představí na „Přehlídce středních škol a učilišť“. Akce, na jejíž organizaci se spolupodílí Úřad práce ČR s Krajskou hospodářskou komorou Střední Čechy, proběhne ve čtvrtek 20. října 2022 v prostorách SOŠ a SOU Nymburk (V Kolonii 1804). Zájemci mohou přicházet mezi 9.00 a 16.00 hodinou.

Přehlídka je určena především žákům osmých a devátých tříd základních škol, jejich rodičům, pedagogům, kariérním poradcům, ale také široké veřejnosti. Budoucím středoškolákům nabídne příležitost získat potřebné informace, které jim mohou pomoci při výběru té nevhodnější školy a oboru.

Na akci se představí školy z okresu Nymburk i vzdálenějších regionů (Praha, Kolín, Mladá Boleslav, Jičín, Mělník, Benešov, Nový Bydžov, Čelákovice a Pardubice). Zájemci tak budou moci vybírat ze široké škály oborů – např. všeobecné, technické, odborné i umělecké. Střední školy připravily pro účastníky zajímavé prezentace, v jejichž rámci se příchozí dozví, co se u nich studenti naučí, jak získané vědomosti využijí v praxi a také jaké jsou podmínky pro přijetí ke studiu.

Po celý den budou lidem k dispozici specialisté Úřadu práce ČR. Zájemcům pomohou s orientací ve vzdělávací nabídce škol, žákům posledních ročníků ZŠ pak s volbou nevhodnější profese z hlediska uplatnění na pracovním trhu. Od vystavujících zaměstnavatelů se návštěvníci dozví, o jaké profese mají zájem a jaké vzdělání a dovednosti od svých zaměstnanců požadují.

„Cílem „Přehlídky škol“ je navázat na úspěšnou spolupráci mezi ÚP ČR, Hospodářskou komorou a vzdělávacími institucemi a umožnit společné setkání mladých lidí, rodičů, kariérních poradců, středních škol a zaměstnavatelů. Je to vhodná příležitost, jak nasměrovat budoucí středoškoláky na správnou cestu k úspěšnému zaměstnání,“ shrnuje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Nymburce Miloš Kozák.

Součástí bude i doprovodný program. Pro žáky jsou připraveny např. kvízy, módní přehlídka či živá prezentace vybraných škol. Jejich studenti představí přímo

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

na pódiu formou krátké scénky danou školu, včetně volnočasových aktivit, které jednotlivá vzdělávací zařízení nabízí.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR